证券代码: 300197

证券简称: 节能铁汉

公告编号: 2023-112

# 中节能铁汉生态环境股份有限公司关于注销部分募集资金专户的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于同意中节能铁汉生态环境股份有限公司以简易程序向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可〔2023〕1225号)同意注册,中节能铁汉生态环境股份有限公司(以下简称"公司")以简易程序向特定对象发行人民币普通股(A股)142,180,094股,发行价格为2.11元/股,募集资金总额为人民币299,999,998.34元,扣除与本次发行有关的保荐承销费、中介机构服务费、股权登记费、印花税等费用人民币2,737,434.04元(不含税)后,本次募集资金净额为人民币297,262,564.30元。

### 二、募集资金存放和管理情况

为了规范募集资金的管理和使用,提高募集资金使用效率,保护投资者权益,公司依照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等有关法律法规的规定,结合公司实际情况制定了《募集资金管理制度》。

2023年6月2日,公司召开第四届董事会第三十七次会议审议通过了《关于开立募集资金专项账户并签署募集资金监管协议的



议案》,公司分别与保荐机构中信建投证券股份有限公司以及交通银行股份有限公司深圳天安支行、中国银行股份有限公司深圳 香蜜支行、中国农业银行股份有限公司深圳凤凰支行、中国光大银行股份有限公司深圳景田支行签署了《募集资金三方监管协议》。

### 三、本次募集资金专用账户注销情况

鉴于公司在中国银行股份有限公司深圳香蜜支行,公司全资子公司铁汉生态建设有限公司在中国光大银行股份有限公司深圳景田支行募集资金已全额投入对应募投项目,公司已完成上述募集资金专户注销手续,公司与保荐机构及上述银行签署的《募集资金三方监管协议》相应终止。

公司 2022 年度以简易程序向特定对象发行股票募集资金专户信息如下:

序号	账户名称	开户银行	银行账号	账户 状态
1	中节能铁汉生态环 境股份有限公司	交通银行股份有限公 司深圳天安支行	443066144013007469194	正常
2	中节能铁汉生态环 境股份有限公司	中国银行股份有限公司深圳香蜜支行	747177271558	已销户
3	铁汉生态建设有限 公司	中国农业银行股份有限公司深圳凤凰支行	41033100040057258	正常
4	铁汉生态建设有限 公司	中国光大银行股份有限公司深圳景田支行	39050180808215586	己销户

## 四、备查文件

银行销户文件。

特此公告。



中节能铁汉生态环境股份有限公司

董 事 会

2023年8月7日